

Интеллектуальный марафон «Моя игра»

28 марта на базе МБОУ «Средняя школа №2» пгт. Энем прошел интеллектуальный марафон «Моя игра». Организаторами данного мероприятия выступили:

- Управление образования МО «Тахтамукайский район»;
- МКУ «Информационно-методический центр»;
- Муниципальный клуб «Учитель года».

35 молодых специалистов из разных школ муниципалитета собрались для того, чтобы познакомиться и вместе проявить свои профессиональные и творческие способности.

В ходе интеллектуального марафона все участники после жеребьевки были распределены на 6 команд. После определения названий команд начался педагогический квест по шести станциям.

Наши участники:

- познавали азы «Азбуки успеха»;
- учились «Жить вместе»;
- путешествовали по стране «ФинГрамоте»;
- собирали «Цветик-семицветик»;
- решали математические задания и ребусы;
- проявляли креативные способности.

Путешествие по маршрутным листам с набранными баллами завершилось подведением итогов, в ходе которых были определены самые активные участники мероприятия. Но главным для всех стала интересная совместная работа и определение общих перспектив деятельности.